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Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Ρυθμικής Γυμναστικής που διεξήχθη πρόσφατα στο
Μπακού του Αζερμπαϊτζάν, ο κ. Σώτος Τρικωμίτης, ως αρχηγός της Κυπριακής αποστολής, διεξήγαγε
σειρά σημαντικών συναντήσεων με υψηλόβαθμους αξιωματούχους. Ανάμεσα στις συναντήσεις ήταν
αυτή με τον κ. Rashad Nabiyev, Υπουργό Ψηφιακής Ανάπτυξης και Μεταφορών και Πρόεδρο της
Ομοσπονδίας Τζούντο του Αζερμπαϊτζάν, καθώς και με τον κ. Farid Gayibov, Υπουργό Νεολαίας και
Αθλητισμού και πρόεδρος της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας Γυμναστικής.
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Ο κ. Σώτος Τρικωμίτη με τον κ. Farid Gayibov, Υπουργό Νεολαίας και Αθλητισμού και πρόεδρος της
ευρωπαϊκής ομοσπονδίας Γυμναστικής.

Μια κρίσιμη συνάντηση ήταν αυτή με τον κ. Gayibov, όπου οι δύο άνδρες συμφώνησαν για το
πλαίσιο ενός Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ της Κυπριακής Ομοσπονδίας Τζούντο οπού ο κ.
Σώτος Τρικωμίτης  προεδρεύει και της Αζερμπαϊτζανικής αντίστοιχης, το οποίο θα υπογραφεί σε
επόμενο χρονικό σημείο. Αυτό το πρωτόκολλο αναμένεται να ενισχύσει τις διακρατικές σχέσεις και
να προωθήσει την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών στον τομέα του αθλητισμού και του Τζούντο.
Μία σημαντική εξέλιξη από τις συναντήσεις αυτές ήταν η συμφωνία από πλευράς του Αζερμπαϊτζάν
να φιλοξενεί Κύπριους αθλητές του Τζούντο για αγώνες και προετοιμασίες, καλύπτοντας όλα τα
έξοδα μέσω της Αζερμπαϊτζανικής Ομοσπονδίας Τζούντο (ξενοδοχεία, διαμονές, διατροφές και
μεταφορικά).

Εν τω μεταξύ, στο αγωνιστικό τομέα στο Κύπελλο Ευρώπης στη Ρυθμική Γυμναστική, η Κύπρος
διακρίθηκε επίσης με την εντυπωσιακή εμφάνιση της Βέρας Τουκολούκοβα, η οποία κατέλαβε την
5η θέση στο Σύνθετο Ατομικό και κέρδισε αργυρό και δύο χάλκινα μετάλλια στους ατομικούς
τελικούς. Η Τουκολούκοβα είναι η ελπίδα της Κύπρου για την πρόκριση στην Ολυμπιάδα του
Παρισιού, με την τελευταία ευκαιρία να δοθεί στους πανευρωπαϊκούς αγώνες στην Ουγγαρία από τις
20 έως τις 26 Μαΐου.
Επιπρόσθετα, η κ. Ευαγγελία Τρηκωμίτη, Πρόεδρος της Πανευρωπαϊκής Τεχνικής Επιτροπής,
έπαιξε κρίσιμο ρόλο ως υπεύθυνη της οργανωτικής επιτροπής του πρώτου Πανευρωπαϊκού
Κυπέλλου στο Μπακού, που συμμετείχαν 38 χώρες και 180 αθλήτριες, με την Κύπρο να κατακτά τα
τρία μετάλλια. Η συνεισφορά της καθώς και οι συνεχείς επιτυχίες των Κύπριων αθλητών
αναδεικνύουν την Κύπρο ως μία από τις κορυφαίες δυνάμεις στην ευρωπαϊκή ρυθμική γυμναστική.

Όλες αυτές οι διπλωματικές προσπάθειες, που καταβάλλει ο κ. Σώτος Τρικωμίτης ως πρόεδρος



της Ομοσπονδίας Τζούντο, αποδεικνύουν έμπρακτα τη μεγάλη δέσμευση και προσπάθεια που
καταβάλλεται για την ανάπτυξη του Τζούντο στην Κύπρο μέσα από την εθελοντική προσφορά.
Ανάμεσα από διεθνείς συνεργασίες και διακρίσεις, η Κύπρος εδραιώνει τη θέση της στον παγκόσμιο
αθλητικό χάρτη, ενισχύοντας την εικόνα της ως κέντρο αθλητικής αριστείας και διπλωματίας.
Κυπριακή Ομοσπονδίας Τζούντο


